



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 23 ноября 2016 года, № 231 (6636)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Гражданское общество

Участки ждут избирателей

В процессе подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан в соответствии с законодательством активное участие принимают и представители сходов граждан. В частности, свыше 16 тысяч членов участковых избирательных комиссий являются работниками сходов граждан. Кроме того, по всей стране 303 избирательных участка расположены в зданиях сходов граждан.

В рамках реализации Программы мероприятий по дальнейшему повышению правовой культуры избирателей в период подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан в махаллях проводится широкая разъяснительная работа. Это можно увидеть на примере деятельности 539-й участковой избирательной комиссии, расположенной в здании схода граждан махалли «Янгиобод» Шайтанхурского района столицы.

На территории нашей махалли живут 2 тысячи 983 избирателя, из них 86 — юноши и девушки, которые будут голосовать впервые, — говорит председатель данного схода граждан, заместитель председателя участковой избирательной комиссии Манзура Валиева. — Избирательный участок обеспечен необходимым инвентарем, средствами связи и правовой литературой, созданы все условия для избирателей.

В центре нашего внимания также вопросы организации голосования в местах пребывания избирателей, которые по состоянию здоровья или другим причинам не могут прийти в помещение для голосования. 31 избирательной такой категории включен в список избирателей,



Фото Х. Гайдарова

для обеспечения реализации их конституционных прав выделены транспорт, переносные ящики для голосования, назначен ответственный член комиссии.

Активисты махалли и члены участковой избирательной комиссии проводят мероприятия, направленные на повышение

правовой культуры проживающих на территории избирателей, в том числе молодежи. В частности, до сегодняшнего дня организованы беседы и встречи на темы «Найди себя в списке избирателей», «Я буду лично участвовать в голосовании», «Мой голос — будущее моей

Родины». Подобные мероприятия дают возможность молодым избирателям получить информацию о национальной избирательной системе, ее правовых механизмах, а также получить ответы на интересующие вопросы.

Словом, как и в каждом уголке страны, в этом сходе граж-

дан идет активная подготовка к важному общественно-политическому мероприятию в жизни страны — выборам Президента Республики Узбекистан — для реализации гражданами своих избирательных прав.

Сайёр АЗИМОВА.

В зеркале общественного мнения

Судьбоносное событие для каждого

Центр изучения общественного мнения «Ижтимои фикр» проведен второй этап социологического опроса на тему «Выборы Президента Республики Узбекистан-2016».

На первом этапе исследователи центра определили тенденции в электоральных настроениях и установках граждан, степень их информированности о ходе избирательной кампании.

Второй этап опроса общественного мнения проведен со 2 по 10 ноября, когда предвыборная подготовка вступила в самую активную фазу. В целом в опросах приняли участие 2 200 человек. Среди них 50,9 процента — горожане и 49,1 процента — сельчане, 49,5 про-

цента — мужчины и 50,5 процента — женщины. Исследование велось с использованием случайно-вероятностного метода в разрезе территорий. Оно показало, что абсолютное большинство опрошенных — 97,5 процента намерено обязательно принять участие в предстоящих 4 декабря 2016 года выборах, тогда как на первом этапе этот показатель составлял 95 процентов.

3

Актуальная тема

Важное условие обеспечения избирательных прав граждан

До выборов Президента Республики Узбекистан осталось считанные дни. Участковые избирательные комиссии завершили составление списков избирателей, гражданам раздаются приглашения на голосование.

— В соответствии с избирательным законодательством страны граждане, достигшие к дню и в день выборов 18 лет, постоянно или временно проживающие на территории соответствующего избирательного участка, имеют право быть включеными в список избирателей, — говорит председатель 1-й Карагандинской окружной избирательной комиссии У. Жалмиров.

Список избирателей представляется для всеобщего ознакомления за пятнадцать дней до выборов, а на избирательных участках, образованных в санаториях и домах отдыха, в больницах и других стационарных лечебных учреждениях, в отдаленных и

труднодоступных районах, в местах содержания под стражей, — за два дня до выборов. Данные правовые нормы строго выполняются действующими на территории нашего округа 591 участковой избирательной комиссией. В день выборов ожидается участие 1 миллиона 189 тысяч избирателей. В их числе около 28 тысяч молодых людей, которые впервые будут голосовать.

3

Выборы-2016

Встреча Шавката Мирзиёева с избирателями Ташкентской области

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Шавкат Мирзиёев 22 ноября встретился с избирателями Ташкентской области.

Встречу открыл доверенное лицо кандидата, народный поэт Узбекистана М. Тойр.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев выступил с речью, в которой подробно рассказал об основных направлениях своей Предвыборной программы.

Основная цель программы заключается в построении развитого правового демократического государства и сильногражданского общества, осуществлении надежд и устремлений граждан, дальнейшем повышении уровня жизни населения. Для достижения этих целей определены конкретные меры по совершенствованию системы государственного и общественного управления, повышению эффективности экономики за счет ее модернизации и диверсификации, предоставлению широкой свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, обес-

печению финансовой самостоятельности местных бюджетов, структурному преобразованию сельского хозяйства, развитию науки, поддержке молодежи, повышению качества медицинского и бытового обслуживания.

В программе отмечается, что следование внешнеполитическим курсом, разработанным Первым Президентом нашей страны Исламом Каримовым, проведение миролюбивой политики, неприсоединение к каким-либо военно-политическим блокам, дальнейшее укрепление межнационального согласия и религиозной толерантности, расширение дружеских отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми государствами, прежде всего с соседними странами, останутся приоритетными направлениями политики нашей страны.

Ташкентская область, как регион с огромным эконо-

мическим и социальным потенциалом, богатыми природными ресурсами и человеческим капиталом, занимает особое место в жизни Узбекистана. Почти 15 процентов промышленного, более 12 процентов сельскохозяйственного производства, 10 процентов привлекаемых в экономику нашей страны инвестиций, 9,7 процента валового внутреннего продукта приходятся на долю именно этой области.

Узбекский металлургический комбинат, Чирчикский завод сельскохозяйственной техники, Алмалинский горно-металлургический комбинат, завод автомобильных двигателей, построенный совместно с компанией «Дженерал моторс». Ново-Ангренская и Ташкентская тепловые электростанции и другие крупные промышленные предприятия являются локомотивами отечественной экономики.

Также речь шла о вопросах полного использования и дальнейшего развития огромного потенциала Ташкентской области.

УзА

Встреча Наримана Умарова с избирателями Хорезмской области

22 ноября состоялась встреча кандидата в Президенты от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Наримана Умарова с избирателями Хорезмской области.

В мероприятии, прошедшем в формате видеоконференции, приняли участие избиратели из районов и городов области — всего около 200 человек — студенты, представители общественных организаций, активисты органов самоуправления граждан, депутаты местных Кенгашей, члены областного, районных и городских советов партии.

Доверенное лицо кандидата в Президенты председатель Хорезмского областного совета СДПУ «Адолат» И. Абдулаев ознакомил собравшихся с биографией Н. Умарова.

Кандидат в Президенты представил участникам встречи приоритетные направления своей Пред-

бутия постоянного улучшения оказываемых населению медицинских услуг, повышения эффективности научно-практических исследований, особого внимания к повышению квалификации работников сферы.

Н. Умаров наряду с дальнейшим улучшением качества оказываемой широким слоям медицинской услуги выступает за укрепление системы медицинского обеспечения детей в дошкольных и школьных образовательных учреждениях, жесткое пресечение нелегального оборота лекарственных средств, реализации недорогочакачественных медикаментов.

В программе выдвигается задача по разрешению осуществления медицинских процедур, на которые высок спрос среди населения, в частности, современные медицинские услуги, которые широко применяются за рубежом. Особое внимание следует уделять постоянному совершенствованию деятельности скрининговых и перинатальных центров, женских медицинских консультаций, родильных комплексов, гинекологических и патронажных служб.

На встрече, прошедшей в духе открытой и оживленной беседы, участники задали кандидату в Президенты интересующие их вопросы, а также поделились мнениями и предложениями.

В поддержку кандидата выступила депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса М. Курбонбеков, доцент Ургенчского государственного университета Ю. Рахманова, главный врач Хорезмского областного онкологического диспансера Т. Павланова, депутат областного Кенгаша народных депутатов Р. Рузметов, член клуба «Адолат жигалари» при областном совете партии Г. Исаимолова и другие.

Акмаль РУСТАМОВ.

БИОГРАФИЯ И ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРОМОНОВИЧА МИРЗИЁЕВА



Наша главная задача — последовательное продолжение и углубление демократических реформ, начатых Первым Президентом Республики Узбекистан Исламом Абдуганиевичем Каримовым, обеспечение мира, стабильности и спокойствия, укрепление экономической мощи, создание достойных условий жизни для нашего народа.

В своей Предвыборной программе на основе всестороннего анализа возможных препятствий на пути динамичного развития нашего государства мы определили пять приоритетных направлений, охватывающих все сферы жизни страны и нацеленных на предупреждение возможных угроз, устранение имеющихся проблем, реализацию важнейших приоритетных задач, рассчитанных на ближайшую и длительную перспективу, а также обеспечивающих дальнейшее развитие страны.

I. СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО И ОБЩЕСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ. РЕАЛИЗАЦИЯ КОНЦЕПЦИИ «О СИЛЬНОМ ГОСУДАРСТВЕ — К СИЛЬНОМУ ГРАЖДАНСКОМУ ОБЩЕСТВУ»

Приоритетными задачами в сфере развития политической системы являются построение развитого правового демократического государства и сильного гражданского общества, осуществление надежды и устремлений граждан, реализация их инициатив, расширение участия в общественно-политической жизни страны.

Мы считаем необходимым усилить роль Олий Мажлиса Республики в системе государственной власти, расширить его полномочия в решении важнейших задач внутренней и внешней политики страны, а также в осуществлении парламентского контроля за деятельностью органов исполнительной власти.

Учитывая важность укрепления многопартийной системы, роста влияния политических партий в жизни государства и общества, формирования здоровой межпартийной конкуренции для дальнейшего повышения эффективности деятельности представительных органов власти, мы выступаем за усиление роли партийных групп в деятельности Кенгаша народных депутатов, особенно расширение их полномочий в осуществлении контроля за деятельность органов государственной власти на местах.

Достижение этих целей в решающей степени зависит от эффективной работы системы государственного управления и ее аппаратов. В этой связи мы будем инициировать принятие законодательных актов, направленных на ее дальнейшее совершенствование и повышение эффективности.

Наряду с этим, считаем необходимым кардинально пересмотреть организационно-правовые основы деятельности органов хозяйственного управления, обеспечить широкое внедрение в данной сфере апробированных рыночных механизмов и современных принципов корпоративного управления.

Мы — сторонники передачи полномочий от центра на места. Поэтому будем совершенствовать систему полномочий, задач и функций хокимият всех уровней по обеспечению исполнения законов, координации деятельности органов государственной власти, комплексному развитию территорий и реализации социально-экономических программ.

Предстоит кардинально пересмотреть материально-техническое обеспечение хокимият и систему оплаты труда их работников. С этой целью считаем целесообразным принять Закон «Об органах государственной власти на местах» в новой редакции.

В сфере особого внимания будет находиться создание эффективной системы подготовки самостоятельно, по-новому мыслящих, ответственных, инициативных, владеющих передовыми методами управления, честных, преданных своей Родине и народу кадров.

Мы будем принципиально бороться за искоренение бюрократизма и безответственности государственных служащих при рассмотрении обращений граждан. Народ сам даст оценку деятельности руководителей исходя из степени доверия к ним и эффективности решения проблем, волнующих наше население.

В целях повышения ответственности работников государственных учреждений, а также укрепления гарантий их прав мы инициируем принятие Закона «О государственном службе».

Наши приоритетные задачи остаются дальнейшая реализация концепции «От сильного государства — к сильному гражданскому обществу». В этих целях будут приняты меры по развитию действенных механизмов осуществления общественного контроля, дальнейшему усилению роли и значения института махалин в нашем обществе, расширению ее прав и полномочий, а также укреплению материально-технической базы.

Мы последовательно продолжим работу по повышению роли средств массовой информации, дальнейшему укреплению их экономических основ и материальной базы, а также защите профессиональной деятельности журналистов.

II. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНА И ДАЛЬНЕЙШЕЕ РЕФОРМИРОВАНИЕ СУДЕБНО-ПРАВОВОЙ СИСТЕМЫ. РЕАЛИЗАЦИЯ ПРИНЦИПА «СИЛА — В СПРАВЕДЛИВОСТИ!»

Обеспечение верховенства закона в обществе является гарантией эффективности всех осуществляемых реформ, важнейшим фактором повышения уровня жизни населения, обеспечения мира, согласия и стабильности в стране.

Поэтому основная задача реформ в судебно-правовой сфере — это обеспечение подлинной независимости судебной власти, надежной защиты прав и свобод граждан, прочных гарантов правосудия.

В этой связи особое внимание будем уделять увеличению сроков полномочий судей, формированию корпуса судей, способных принимать в строгом соответствии с законодательством справедливые решения, обладающих твердой волей, высокими моральными и профессиональными качествами, внедрению передовых научно-технических средств и информационно-коммуникационных технологий в судебно-следственный деятельность.

Самым важным остается вопрос обеспечения неукоснительного соблюдения конституционных норм о независимости судебной власти и принципа неотвратимости ответственности за вмешательство в деятельность по отношению к правосудию.

Мы считаем нашей основной задачей обеспечение открытости и прозрачности деятельности правоохраните-

ли. Шавкат Мирзияев родился 24 июня 1957 года в Зэминском районе Джизакской области в семье врача. На национальности — узбек. Образование — высшее, в 1981 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, получив специальность инженера-механика. Кандидат технических наук, доцент.

Начал трудовую деятельность в 1981 году в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, работал младшим научным сотрудником, старшим преподавателем, доцентом, проректором по учебной работе.

В 1990 году избран депутатом Верховного Совета республики, был председателем Мандратной комиссии.

В 1992 году был назначен хокимом Мирзо-Улугбекского района города Ташкента. В 1996—2001 годах работал в должности хокима Джизакской области, в 2001—2003 годах — хокимом Самаркандской области, внес большой вклад в социально-экономическое развитие вышеназванных района и областей.

Работая в органах исполнительной власти, одновременно в 1995—2003 годах в качестве депутата Олий Мажлиса Республики

Узбекистан активно и плодотворно участвовал в разработке и принятии важных законодательных документов, направленных на политическое и социально-экономическое развитие страны и реализацию демократических реформ.

Ш. М. Мирзиёев в 2003 году был утвержден Премьер-министром Республики Узбекистан и еще три раза — в 2005, 2010, 2015 годах — утверждался на этот пост палатами Олий Мажлиса.

С первых дней независимости нашей Родины Ш. М. Мирзиёев, заслужив высокое доверие Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, самоотверженно работает как его соратник и единомышленник.

Ш. М. Мирзиёев на посту главы правительства проявил свой высокий потенциал и выдающиеся организаторские способности в реализации широкомасштабных социально-экономических реформ, модернизации и обновлении страны, осуществлении крупных и

уникальных проектов, развитии и обеспечении приоритета частной собственности, кардинальным повышением доли малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике и дальнейшем укреплением их правовой защиты.

Обособленные в своей работе он уделял внимание развитию экономики на индустриальной основе, повышению экспортного потенциала страны, коренным реформированию аграрной сферы, в первую очередь широкому развитию фермерского движения, глубокой переработке сельскохозяйственной продукции, обеспечению продовольственной безопасности республики и гарантированному обеспечению населения потребительскими товарами доступных ценам.

В целях кардинального улучшения условий жизни и труда населения Ш. М. Мирзиёев был принят ряд мер по масштабному строительству и благоустройству во всех регионах страны, повышению качества коммунальных услуг, комплексному

развитию городов и районов республики, особенно отдаленных сельских районов.

В деятельности Ш. М. Мирзиёева наряду с социально-экономическим направлением важное место в качестве приоритетных задач занимали вопросы развития сфер образования, науки и здравоохранения в соответствии с современными требованиями, создания необходимых условий для формирования здорового и гармонично развитого молодого поколения, усиления охраны материнства и детства.

Большое внимание он уделял дальнейшему повышению авторитета ученого института самоуправления — махалин, других общественных организаций, последовательному усилению их влияния в обществе на основе широкого вовлечения в процесс демократических реформ, а также сохранению и прумножению национальных духовных ценностей.

Вместе с тем в ходе осуществления экономических и социальных задач непосредственно руководил работой по укреплению всестороннего взаимовыгодного сотрудничества с зарубежными странами, а также международными структурами, а также международными финансово-экономическими институтами и заключению важных соглашений, отвечающих национальным интересам и служащих экономическому развитию страны.

8 сентября 2016 года на основании совместного постановления Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, принятого на совместном заседании палат парламента, на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. М. Мирзиёева было временно возложено исполнение обязанностей и полномочий Президента Республики Узбекистан.

Ш. М. Мирзиёев женат, имеет двух дочерей, одного сына и пять внуков. Супруга З. М. Хошимова — по образованию инженер-экономист, в настоящие времена — домохозяйка.

За многолетний плодотворный труд в органах государственной власти и управления, огромный вклад в дело развития страны, повышения благосостояния народа Ш. М. Мирзиёев награжден орденами «Мечнат шуҳрати» и «Фиджорона».

БИОГРАФИЯ

ПРОГРАММА

Одной из основных задач также является совершенствование системы финансирования сельского хозяйства. Ее реализация должна обеспечить гарантированную и стабильную урожайность, развитие всего агропромышленного комплекса, а самое главное, сформировать благоприятные условия для роста материальной заинтересованности фермеров и повышения уровня жизни в сельской местности. Это должно стать прочным фундаментом общей продовольственной безопасности страны.

В-пятых, предстоит реализовать комплекс мер по сокращению уровня присутствия государства в экономике, развитие которых направлено на подготовку, переподготовку и повышение квалификации юридических кадров.

Мы продолжим политику либерализации уголовных назначений, перевода некоторых составов преступлений в категорию не представляющих большой общественной опасности, дальнейшее расширение возможностей применения смягчающих обстоятельств.

Приоритетным направлением нашей политики и первостепенной задачей станет предоставление большей свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, предотвращение незаконного вмешательства в их деятельность.

Приоритетным направлением нашей политики и первостепенной задачей станет предоставление большей свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, предотвращение незаконного вмешательства в их деятельность.

Добиться улучшения деловой среды и ускорения правосудия мы можем посредством усиления системы финансирования сельского хозяйства. Ее реализация должна обеспечить гарантированную и стабильную урожайность, развитие всего агропромышленного комплекса, а самое главное, сформировать благоприятные условия для роста материальной заинтересованности фермеров и повышения уровня жизни в сельской местности. Это должно стать прочным фундаментом общей продовольственной безопасности страны.

В-шестых, планируем принять отдельную Программу по усилению присутствия государства в экономике, направленную на создание благоприятных условий для предпринимательской деятельности.

В целях гармонизированной и стабильной поставки электроэнергии населению и предприятиям планируем разработать Программу улучшения обеспечения городского и сельского населения электрической энергией. Программа будет предусматривать дальнейшее повышение мощности производства электроэнергии, строительство и реконструкция 25 300 километров низковольтных электросетей, замена 5 600 устаревших трансформаторных подстанций.

В рамках Программы дальнейшего развития дорог и дорожно-транспортной инфраструктуры, регионального и местного значения запланированы строительство и реконструкция 1 700 километров автомобильных дорог общего пользования. Также намечены капитальный и текущий ремонт 10 400 километров межхозяйственных сельских автомобильных дорог, дорожного покрытия улиц городов, районных центров, городских поселков и сельских населенных пунктов, имеющих важное значение для жителей. Для реализации этой программы будут кардинально реформированы водоразделы и границы сопредельных областей.

В целях гармонизированной и стабильной поставки электроэнергии населению и предприятиям планируем разработать Программу улучшения обеспечения городского и сельского населения электрической энергии. Программа будет предусматривать дальнейшее повышение мощности производства электроэнергии, строительство и реконструкция 25 300 километров низковольтных электросетей, замена 5 600 устаревших трансформаторных подстанций.

В целях дальнейшего развития дорог и дорожно-транспортной инфраструктуры, наряду с созданием нового терминала Ташкентского международного аэропорта, предусматривается также завершение строительства и электрификации железнодорожной линии Бухара — Мискин, электрификация железнодорожных дорог Карабши — Термез — Пан — Наманган — Андижан — Коқанд.

На основании Программы дальнейшего улучшения транспортного обслуживания в городах и селах будут реконструированы 74 автобусных и автостанций, создана дополнительная удобства для пассажиров, принятые меры по обеспечению их безопасности. Будут приобретены 3 тысячи новых современных автобусов, 5 700 микроавтобусов, открыто более 300 новых автобусных маршрутов и заменены устаревшие автобусы на существующих маршрутах.

В целях дальнейшего улучшения инфраструктуры авиа- и железнодорожного сообщения наряду с созданием нового терминала Ташкентского международного аэропорта, предусматривается также завершение строительства и электрификации железнодорожной линии Бухара — Мискин, электрификация железнодорожных дорог Карабши — Термез — Пан — Наманган — Андижан — Коқанд.

Осуществляемые Программы дальнейшего улучшения санитарной очистки и утилизации твердых бытовых отходов дают возможность повысить чистоту и благоустройство наших городов и сел, устранив несанкционированные места для бытовых отходов, представляющих опасность для здоровья населения. Во всех областных центрах, городах Коқанд, Маргилан, Ангрен, Бекабад, Алмалик и Хива будут созданы 168 специальных пунктов для сбора бытовых отходов. Организации, занимающиеся очисткой отходов, получат дополнительно 405 единиц современной специальной техники.

Будут разработаны и реализованы меры, направленные на совершенствование системы доставки угля населению, предотвращение искусственного завышения его стоимости.

В центре нашего внимания будет укрепление материально-технической базы системы дошкольного воспитания и образования, развитие которой является важным направлением нашей политики в духовно-просветительской сфере поддержку деятельности творческих организаций, художественных ассоциаций, укрепление их материально-технической базы, инфраструктуры, пропаганда лучших произведений представителей нашей творческой интеллигентии в стране и за рубежом.

В центре нашего внимания будет вопрос поощрения талантливой молодежи, вступающей в мир культуры, искусства, литературы и печати, улучшение ее жилищных условий, повышение качества и эффективности проводимых в стране творческих конкурсов и фестивалей, пешеходных и спортивных мероприятий.

Мы планируем реализацию специальных программ по дальнейшему улучшению материально-технической базы.

В центре нашего внимания будет вопрос поощрения талантливой молодежи, вступающей в мир культуры, искусства, литературы и печати, улучшение ее жилищных условий, повышение качества и эффективности проводимых в стране творческих конкурсов и фестивалей, пешеходных и спортивных мероприятий.

В основе нашей деятельности в сфере обеспечения безопасности лежит принцип «Народу Узбекистана нужны ми и спокойствие».

Сама жизнь показывает, что наш многонациональный народ способен преодолеть самые трудные и испытываемые в истории нации, а также преодолеть любые трудности и испытания.

Сама жизнь показывает, что наш многонациональный народ способен преодолеть любые трудности и испытания.

Сама жизнь показывает, что наш многонациональный народ способен преодолеть любые трудности и испытания.

Сама жизнь показывает, что наш многонациональный народ способен преодолеть любые трудности и испытания.

Судьбоносное событие для каждого

1

Это говорит о стабильном росте потенциальной электоральной активности населения, отражает крепкую гражданскую позицию избирателей и означает, что предстоящие выборы являются судьбоносным событием для каждого, а избирательная кампания пользуется высоким доверием граждан.

Опрошенные считают, что участие в выборах — гражданский долг каждого, и они заинтересованы в том, чтобы Президентом страны был избран достойный претендент, способный оправдать доверие народа. Избирателям небезразличны процессы в политической и экономической жизни страны. Они осознают, что от их выбора, гражданской активности зависит будущее Узбекистана. Прийти на избирательные участки и отдать свой голос за достойного кандидата, по мнению граждан, — это проявление искренних чувств к своей стране, постоянной заботы о ее будущем.

Опросы общественного мнения позволили выявить также устойчивую динамику роста уровня информированности населения страны о предстоящих выборах. Так, 87,3 процента респондентов хорошо известно, что Президент Республики Узбекистан в соответствии с Конституцией и Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» избирается на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет. Тогда как на первом этапе инфор-

мированность граждан составляла 85,2 процента.

Результаты исследования показали, что избиратель четко знает, что правом на выдвижение кандидата обладают политические партии, хорошо осведомлен о кандидатах в Президенты, их предвыборных программах, порядке проведения выборов, а также, на каком избирательном участке они будут голосовать.

Рост информированности граждан о кандидатах в Президенты объясняется предоставлением широкого свободного доступа избирателей к информации о ходе избирательной кампании. В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» кандидатам в Президенты, политическим партиям предоставлено равное право использовать СМИ в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией, а также второй респондент считает, что центральные республиканские СМИ отличаются оперативностью в предоставлении информации, касающейся особенностей организации проведения предстоящих выборов и правовых основ избирательной кампании, предвыборных платформ кандидатов. Граждане считают, что посредством СМИ обеспечивается гласность и открытость в ходе избирательного процесса, и позитивно оценивают объективность и достоверность информации, связанной с ходом предвыборной кампании. По мнению граждан, во многом именно от СМИ зависит транспарентность выборов, их подлинность и справедливость.

Исследователей также интересовало общественное мнение граждан о личных качествах, которым должен обладать кандидат в Президенты. Анализ результатов двух этапов исследования показал, что предпочтения избирателей отдаются в пользу профессионализма и владения современными навыками управления, всесторонней образованности,

процента опрошенных, 28 процентов — по мере возможности. Причем на первом этапе эти показатели составляли 68,1 и 22,3 процента соответственно. Опрос показал, что по мере нарастания темпов избирательной кампании рейтинг популярности телевидения, радио и прессы стабильно растет. Большая часть опрошенных самым оперативным, а главное — доступным источником получения информации о ходе предвыборной кампании считает телевидение. Каждый второй респондент считает, что центральные республиканские СМИ отличаются оперативностью в предоставлении информации, касающейся особенностей организации проведения предстоящих выборов и правовых основ избирательной кампании, предвыборных платформ кандидатов. Граждане считают, что избирательная кампания проходит в качественно новых общественно-политических и социально-экономических условиях, которые способствуют сплоченности народа Узбекистана на пути построения демократического правового государства и сильного гражданского общества, углубления экономических реформ, направленных на повышение благосостояния населения и процветания Родины. В преддверии выборов граждане выражают уверенность в том, что в Узбекистане будут успешно продолжены реализуемые с первых дней независимости процессы демократических, политических, экономических и социальных реформ, и на их основе будут обеспечены дальнейший рост

приверженности демократическим принципам, национальным и общечеловеческим ценностям, стремлению и желанию учитывать интересы и чаяния различных социальных слоев населения, активной гражданской позиции. Важное значение граждане придают таким человеческим качествам, как честность и порядочность, и личностным — высокий интеллект и твердость характера. Кроме того, респонденты особо отметили, что кандидаты должны обладать масштабным государственным мышлением и опытом политического руководства.

По результатам двух этапов исследования респонденты проявили постоянство в своих ответах, что свидетельствует о единстве ожиданий, возлагаемых на будущего Президента страны. Граждане отметили, что избирательная кампания проходит в качественно новых общественно-политических и социально-экономических условиях, которые способствуют сплоченности народа Узбекистана на пути построения демократического правового государства и сильного гражданского общества, углубления экономических реформ, направленных на повышение благосостояния населения и процветания Родины. В преддверии выборов граждане выражают уверенность в том, что в Узбекистане будут успешно продолжены реализуемые с первых дней независимости процессы демократических, политических, экономических и социальных реформ, и на их основе будут обеспечены дальнейший рост

уровня и качества жизни населения, сохранение мира, стабильности, безопасности и национального согласия в стране.

Сравнительный анализ двух этапов опросов общественно-политического мнения подтверждает, что высокий уровень осведомленности граждан о ходе предвыборной кампании достигнут благодаря целенаправленной разъяснительно-просветительской работе Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, обладающей статусом независимого конституционного органа, а также открытости и гласности избирательного процесса, широкомасштабной информационной кампании, в том числе в зарубежных СМИ.

Исследование ярко показало, что в преддверии выборов граждане настроены позитивно и полны оптимистических настроек. Так, 96,7 процента респондентов считают, что выборы Президента имеют очень важное значение и являются значимым событием в их жизни. По мнению опрошенных, активное участие в выборах является проявлением патриотизма, гордости за свою Родину, возросшего в годы независимости уровня правовой культуры, активной гражданской позиции и личной ответственности за судьбу своей Родины.

Исследователи подтверждают высокий уровень поддержки гражданами страны демократических преобразований и реформ, направленных на обеспечение их права участвовать в управлении делами государства и общества.

По материалам Центра «Ижтимои фикр»
подготовила
Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Важное условие обеспечения избирательных прав граждан

1

Создаются условия для голосования 1 705 незрячих. В эти дни граждане, включенные в списки избирателей, получают приглашения на выборы. Для эффективной работы участковых избирательных комиссий созданы необходимые условия. Они обеспечивают современной компьютерной и средствами связи, мебелью и другим инвентарем, правовой литературой и пособиями по выборам, им переданы приглашения для избирателей и различная инфографика. Оборудованы комнаты матери и ребенка, медицинские кабинеты. В настоящее время в соответствии со специальным планом, утвержденным Центральной избирательной комиссией, в каждом районе и городе для членов участковых избирательных комиссий проходят семинары, посвященные практическим аспектам организации голосования на основе требований законодательства.

В 4-й Джиззакской окружной избирательной комиссии также идет активная подготовка, направленная на полное обеспечение избирательных прав граждан.

Участковые избирательные комиссии проделали большую

работу по составлению списков избирателей, — говорит член окружной избирательной комиссии Т. Камолов. — Представленные районными и городскими хокимиями сведения об избирателях были учтены в ходе подворового обхода. Особое внимание при этом уделяется гражданам, постоянно или временно проживающим в дни выборов на территории соответствующего избирательного участка. К составлению списков избирателей были привлечены представители общественности, в частности, работники органов самоуправления граждан. Данные списки вывешены на всех избирательных участках, с ними могут ознакомиться все желающие, избирателям доставляют домой приглашения. Важно отметить, что в нынешнем году для незрячих подготовлены избирательные бюллетени с использованием шрифта Брайля. По нашему округу в списки избирателей включены 400 человек, имеющие проблемы со зрением. Развязываем им, как правило, заполнять бюллетени.

Окружной избирательной комиссии создаются равные условия для проведения встреч кандидатов в Президенты Республики Узбекистан и их доверенных лиц. Кроме того, заре-

гистрированы свыше 1 850 наблюдателей от политических партий, им в установленном порядке выданы мандаты.

На территории 13-й Кашкардинской окружной избирательной комиссии также уже составлены списки избирателей, согласно которым в голосовании смогут принять участие около 1 миллиона 985 тысяч граждан. Они получают приглашения на выборы.

По данным заместителя председателя окружной избирательной комиссии С. Курбонова, большую часть зарегистрированных избирателей составляют женщины, около 30 процентов — молодежь. С учетом этого окружная избирательная комиссия в соответствии с утвержденной ЦИК Программой мероприятий по дальнейшему повышению правовой культуры избирателей совместно с государственными и общественными организациями проводят разъяснительные мероприятия среди домохозяек, молодежи, особенно незанятой молодежи.

В ходе семинаров, встреч и «круглых столов» на темы «Я буду лично участвовать в голосовании», «В нашей семье каждый имеет свой голос», «Мой голос — будущее моей Родины», «Мы имеем право

выбора» говорится о национальном избирательном законодательстве, правах и свободах граждан. В данном направлении госорганы и общественные организации, образовательные учреждения провели более 1 500 разъяснительных мероприятий.

Согласно Закону «О выборах Президента Республики Узбекистан» окружная избирательная комиссия рассматривает вопрос об определении времени проведения досрочного голосования, принимает по этому поводу решение. На территории округа досрочное голосование начинается за десять дней до выборов и заканчивается за день до выборов. Голосование проводится с 9:00 до 18:00. С целью проведения досрочного голосования на избирательные участки доставляются избирательные бюллетени. Избиратели оповещаются о времени и порядке проведения досрочного голосования.

В Бухарской области намечается участие в выборах 1 миллиона 265 тысяч 163 избирателя. До сегодняшнего дня завершены работы по формированию их списков.

— На нашей территории зарегистрированы 1 650 избирателей, — говорит председатель 23-й участковой избира-

тельный комиссия города Бухары А. Гаффоров. — Список вывешен на специальном стенде. В их числе и 67 юношей и девушек, которые впервые примут участие в голосовании. Мы ведем среди молодых избирателей широкую разъяснительную работу о значимости данного общественно-политического мероприятия для сегодняшнего и завтрашнего дня, дальнейшего развития страны. Избиратели приходят на участок, где знакомятся с порядком голосования, биографиями и предвыборными программами кандидатов в Президенты Республики Узбекистан, получают ответы на интересующие их вопросы. Для этого на нашем участке созданы все условия.

Окружной избирательной комиссии доставлены правовая литература, сборники избирательного законодательства и методические пособия. Мы собрали сведения об избирателях, которые по состоянию здоровья или другим причинам не могут прибыть в помещение для голосования, предпринимаем меры по организации голосования в месте их пребывания. В нашем распоряжении переносные избирательные ящики.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

Избирательные комиссии и принципы демократии

1

Более того, в Узбекистане создана система независимых избирательных комиссий, в полной мере обеспечивающих реализацию конституционных прав граждан избирать и быть избранными, установлены правовые гарантии подготовки и проведения выборов на высоком демократическом уровне.

Так, формирование и деятельность Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан регулируются нормами Конституции Республики Узбекистан, законом «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан», «О выборах Президента Республики Узбекистан», «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», «О выборах в областных, районных и городских Кенгашах народных депутатов».

В статье 117 Конституции Республики Узбекистан закреплен порядок формирования Центральной избирательной комиссии, а также основные принципы ее деятельности — независимость, законность, коллегиальность, гласность и справедливость. Данные принципы также нашли свое отражение в Законе

«О Центральной избирательной комиссии», в котором закреплено, что Центральная избирательная комиссия и ее члены осуществляют свою деятельность независимо от каких бы то ни было государственных органов, общественных объединений и должностных лиц; члены Центральной избирательной комиссии, принявшие решения, выражают свою позицию, свободную от политической ответственности. Это обеспечивает сохранение статуса ее членов и независимость комиссии, а также служит дальнейшему укреплению гарантий свободы ее деятельности и организационной самостоятельности.

Соответствующие нормы также закреплены в законодательстве. Согласно статье 21 Закона «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан», Центральная избирательная комиссия и ее члены осуществляют свою деятельность независимо от каких бы то ни было политических партий, средств массовой информации, наблюдателям от других государств, международных организаций и движений участвовать в заседаниях Центральной избирательной комиссии.

Важной особенностью также является то, что Центральная избирательная комиссия осуществляет свою деятельность на постоянной основе, она работает как

в период избирательных кампаний, так и в межвыборный период, и является юридическим лицом. Она не связана решениями политических партий и иных общественных объединений, обладает организационной и функциональной самостоятельностью, подчиняется только закону, не подотчетна другим органам (за исключением финансовой отчетности) и не несет перед ними политической ответственности.

Это обеспечивает сохранение статуса ее членов и независимость комиссии, а также служит дальнейшему укреплению гарантий свободы ее деятельности и организационной самостоятельности.

Соответствующие нормы также закреплены в законодательстве. Согласно статье 21 Закона «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан», Центральная избирательная комиссия и ее члены осуществляют свою деятельность независимо от каких бы то ни было политических партий, средств массовой информации, наблюдателям от других государств, международных организаций и движений участвовать в заседаниях Центральной избирательной комиссии.

Председатель Центральной избирательной комиссии и секретарь Центральной избирательной комиссии. Эти нормы являются дополнительной правовой гарантией, обеспечивающей независимость Центральной избирательной комиссии.

В выборном процессе важную роль играют также окружные и участковые избирательные комиссии. В частности, в соответствии со статьей 4 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» проведение выборов обеспечивает Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан, окружные и участковые избирательные комиссии. В нашей стране формирование окружных и участковых избирательных комиссий также имеет свои особенности, основанные на демократических подходах. Кандидаты в члены окружной избирательной комиссии обсуждаются на заседаниях Жокагары Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов.

Председатель Центральной избирательной комиссии избирается из числа ее членов по представлению Президента Республики Узбекистан на заседании комиссии. Так же на заседании комиссии из числа ее членов избираются замести-

телей председателя и секретаря Центральной избирательной комиссии. Эти нормы являются дополнительной правовой гарантией, обеспечивающей независимость Центральной избирательной комиссии. Для сравнения: во многих государствах не имеется единой централизованной системы органов, ответственных за организацию и проведение выборов. Функции по организации выборов в большинстве случаев возложены на органы исполнительной власти или непосредственно на правительство. К примеру, во Франции, в Австралии и Германии организацией выборов занимается Министерство внутренних дел, в Дании — Министерство внутренних и социальных дел, в Финляндии — Министерство юстиции, а в Бразилии — Высший избирательный суд. Эти примеры свидетельствуют о том, что наше отечественное избирательное законодательство и избирательная система в высшей степени соответствуют принципам демократии. Примечательно, что сегодня этот факт получает признание экспертов всего мира, хорошо осведомленных о политической системе Узбекистана.

Сегодня в Республике Узбекистан образовано 14 избирательных округов и 9 379 участковых

избирательных комиссий, членами которых являются около 98 тысяч человек. Примечательно, что 69 процентов из них ранее участвовали в подготовке и проведении выборов, имеют практический опыт организации избирательного процесса, свыше 16 тысяч, или 17 процентов, являются работниками сходных граждан, более 10 процентов — активистами негосударственных некоммерческих организаций, 47 процентов, то есть 46,5 тысячи, составляют женщины, более 11 процентов — представители других национальностей и народностей, живущих в Узбекистане, — корейцы, казахи, киргизы, русские, таджики, туркмены, украинцы и многие другие.

Можно без преувеличения сказать, что предстоящие выборы Президента Узбекистана пройдут в полном соответствии с общепризнанными международными стандартами и национальным законодательством. Демократичный порядок формирования избирательных комиссий, правовые гарантии их независимой, беспристрастной и прозрачной деятельности являются надежным залогом проведения подлинных, справедливых и честных выборов.

Закир УМАРОВ,
депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Сфера ИКТ

Широкий арсенал информационных технологий

используется в Узбекистане для обеспечения открытости и гласности предстоящих выборов Президента

Территориальное управление Департамента города Ташкента по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов
при Министерстве юстиции Республики Узбекистан
(далее – Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента)

приглашает на открытый конкурс по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов

1. Общие условия

Организатором конкурсного отбора является Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента.

Предметом проведения открытого конкурса является оказание услуг, связанных с реализацией имущества (за исключением автомототранспорта и недвижимого имущества) по судебным актам и актам иных органов.

Целью проводимого конкурса является отбор торговых организаций для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов.

Заявки и документы, представленные для участия, рассматриваются конкурсной комиссией (далее – комиссия) в здании Территориального управления судебного департамента г. Ташкента (г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95) ежедневно с 10.00 до 17.00 начиная с 23 ноября 2016 года.

Конкурс будет проводиться:

- 26 декабря 2016 года – на территории Алмазарского, Шайхантохурского, Юнусабадского районов;
- 27 декабря 2016 года – на территории Яннабадского, Мирабадского, Бекетмирского, Мирзо-Улугбекского районов;
- 28 декабря 2016 года – на территории Сергелийского, Яккасарайского, Чиланзарского, Учтепинского районов.

По итогам конкурса определятся победители.

2. Условия конкурса

и критерии отбора победителей

В конкурсе могут участвовать юридические лица, прошедшие в установленном порядке государственную регистрацию, имеющие торговые стационарные точки и контрольно-кассовые аппараты.

К участию в конкурсе не допускаются следующие юридические лица:

- находящиеся в стадии преобразования, ликвидации или банкротства;
- осуществляющие деятельность менее шести месяцев;
- организации, с которыми в течение последних двух лет были расторгнуты договоры по причине невыполнения или ненадлежащего выполнения обязательств по договору о реализации

арестованного имущества на основании исполнительных документов.

Основные критерии отбора победителей:

- расположение в местах, удобных для потребителей (центр областей, районов (городов), близко к рынкам и т. п.);
- наличие мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и комплектования имущества;
- наличие денежных средств, свободных от обязательств;
- наличие пригодной для эксплуатации техники;
- опыт и квалификация сотрудников;
- минимальный размер удержания за оказанные услуги.

3. Перечень обязательных документов, представляемых для участия в конкурсном отборе:

- заявка;
- нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации;
- нотариально заверенная копия учредительных документов торговой организации;
- копии бухгалтерских балансов (форма № 1 и № 2) за предыдущий год, представленные в соответствующие уполномоченные государственные органы;
- справка Государственной налоговой инспекции о наличии контрольно-кассового аппарата в торговой организации;
- документы, подтверждающие право собственности (аренды) на торговую точку;
- информация о месте расположения торговой точки, ее краткая характеристика и цветные фотографии форматом 10x15 (необходимо запечатывать общий вид местности, внешний и внутренний вид);
- краткая характеристика мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и укомплектования имущества, а также фотографии размером 10x15 (необходимо запечатывать общий внешний и внутренний вид) и документы, подтверждающие права на них;
- информация о сотрудниках и их опыте;
- справка банка об отсутствии кредитов,

о наличии свободных от обязательств денежных средств претендента;

- документы, подтверждающие право на пригодные транспортные средства, принадлежащие претенденту, которые могут быть задействованы в процессе реализации имущества по исполнительным документам, и их техническое состояние;
- предложение о размере удержания за оказанные услуги (не превышающим 10%).

Вышеперечисленные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Республики Узбекистан.

4. Порядок приема заявок и документов, представляемых претендентами

Прием заявок осуществляется рабочим органом комиссии – (инспектором) начальника отдела по исполнению судебных решений Территориального управления судебного департамента г. Ташкента.

Адрес: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95.
Телефон 235-74-20.

Прием заявок и документов прекращается за 5 дней со дня начала конкурсных торгов, проводимых по регионам.

Заявители вправе представлять в рабочий орган заявку и документы лично, через курьера либо направлять по почте в запечатанном конверте по адресу, указанному в настоящем объявлении, с отметкой «для участия в конкурсе по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов».

Датой поступления заявки, отправленной по почте, считается дата регистрации рабочим органом поступивших документов.

Заявки, предоставленные для участия в конкурсе, за исключением тех, которые не были представлены в указанный срок либо подпадающие под требования абзаца 2 пункта 2 данного объявления, не возвращаются.

1745A/684

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И БИЗНЕСМЕНЫ!

ООО «KAFOLAT-RIELT»

объявляет о проведении в 11.00 23 декабря 2016 года торгов, проводимых путем прямых переговоров по реализации 100% доли АИКБ «Ипак йули» в уставном капитале ООО «Lux Textile Production».

Торги, проводимые путем прямых переговоров, будут проходить по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2.

Стартовая цена реализации доли – 11 871 220 000 (одиннадцать миллиардов восемьсот семьдесят один миллион двести двадцать тысяч) сумов.

Доля выставляется на торги на следующих условиях:

- * сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости;
- * рассрочка платежа за долю – равными полугодовыми траншами сроком до 7 (семи) лет;
- * процентная ставка за рассрочку платежа – 9 (девять) % годовых;
- * предварительная оплата – не менее 15% от стоимости реализации доли;
- * передача доли банка в уставном фонде ООО «Lux Textile Production» в собственность покупателю осуществляется в течение 3 (трех) дней после полной оплаты стоимости доли;
- * получение покупателем положительного решения Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции на приобретение 100% доли АИКБ «Ипак йули» в уставном фонде ООО «Lux Textile Production».

Ознакомление с имуществом будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах, проводимых путем прямых переговоров, необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка в размере 1% от стартовой стоимости имущества не позднее чем за один день до начала проведения торгов на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT»: 20208000704406764001 в АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 205669645, ОКОНН 84200.

Заявки на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, представляются организатору претендентом или его представителем (налично или по почте) в двух экземплярах с приложением следующих документов:

- * для юридических лиц – копии свидетельства о государственной регистрации, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- * для физических лиц – копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- * копию платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанный в объявлении о проведении торгов путем проведения прямых переговоров;
- * в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроках их внесения.

При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, начинается с даты, указанной в объявлении об их проведении, и заканчивается не менее чем за один день до начала проведения торгов по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2, ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 11.00 22 декабря 2016 года.

Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 11.00 23 декабря 2016 года.

За дополнительной информацией обращаться:

ООО «KAFOLAT-RIELT»,
г. Ташкент, Юнусабадский р-н, квартал 18, дом 43, кв. 12. г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2.
Телефоны: (+99890) 914-95-27, (+99871) 140-69-25, 140-69-35.
(0-371) 223-81-35. Факс (+99871) 140-69-05.

Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года.

1770R/745

сертифицированные
**КОРЕЙСКИЕ
ВЕСЫ CAS**
Corporation (Южная Корея)

от 0,0001 г до 250 т
Качество,
гарантия, сервис

Товар сертифицирован
Услуги лицензированы

(+99871) 200-34-34 (доб. 850) www.micros.uz; micros@micros.uz



1748R/225

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 511. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5 6

XALQ BANKI

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ НАРОДНОГО БАНКА!

У вас есть нерешенные вопросы/проблемы, заявления, жалобы или предложения по услугам Народного банка?

В таком случае вы имеете возможность обратиться к ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВЛЕНИЯ Народного банка следующим образом:

- через виртуальную приемную председателя правления Народного банка: br.xb.uz
- по электронному адресу: mijojaat@xb.uz
- по телефонам: (0-371) 200-00-55, 236-26-13.

(Звонок бесплатный по всей Республике – взимается только стандартная плата за звонок на стационарный телефон).

Ваше обращение имеет официальное значение, и рассмотрение в кратчайшие сроки ГАРАНТИРОВАНО.

Услуги лицензированы

1769R/130



O'ZSANOATQURILISHBANK

Международное рейтинговое агентство

Fitch Ratings

16 ноября 2016 года

повысило на ступень

кредитные рейтинги

АКБ «Узпромстройбанк»

с прогнозом по всем

рейтингам

«СТАБИЛЬНЫЙ»

Услуги лицензированы

Надежность, проверенная временем!

www.uzpsb.uz

1768A/746

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права – 236-29-89.
По вопросам экономики – 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта – 236-09-67. Информационно-аналитический отдел – 236-07-94.
Реклама – 232-11-15. Секретариат – 233-28-49. Канцелярия – 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslo